



Работникам и ветеранам
энергетического комплекса

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

« 22 » декабря 2019 г.

№ 11842п-ПЗ7

МОСКВА

Уважаемые друзья!

Сердечно поздравляю вас с Днем энергетика.

История этого замечательного профессионального праздника создавалась многими поколениями талантливых, самоотверженных людей. Ваш труд позволил создать в России энергетику XXI века. Отрасль, которая играет ключевую роль в жизни нашей большой страны и каждого человека.

Сегодня Единая энергетическая система России – это мощнейшие электростанции и высоковольтные линии электропередач, действующие в синхронном режиме. Именно они, в том числе, обеспечивают рост национальной экономики, работу промышленных предприятий, транспорта, больниц и поликлиник, школ и детских садов. Применение новейших цифровых технологий и лучших отечественных разработок позволяют всей энергосистеме страны работать четко, слаженно, эффективно.

Дорогие друзья! Благодаря вашему профессионализму, ответственности и преданности своему делу сегодня реализуются масштабные высокотехнологичные проекты. Преградой для них не становятся ни суровый климат, ни огромные расстояния. И, конечно, особая благодарность – ветеранам отрасли, которые заложили ее традиции и передают свой опыт новым поколениям энергетиков.

Желаю вам дальнейших успехов, здоровья и благополучия.

Д.Медведев

